

Волонтёры создают тень в Олимпийском парке Сочи



Сочи
Россия

Дело нужное и полезное. Так решили организаторы Второго образовательного волонтерского форума и предложили молодежи посадить саженцы кипарисов и гинкго билобы. Они так и сказали : «Высадка деревьев разнообразит флору курорта, а также станет местом , где можно в тени отдохнуть гостям Сочи. Аллея станет украшением Олимпийского парка». Организаторы - это Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края и региональное отделение организации «Российские студенческие отряды». - Не случайно, что озеленение Олимпийского парка проходит в юбилей Белой Олимпиады. Кроме того, наши волонтеры примут участие в масштабном флеш-мобе. Он пройдет 10 февраля

page 1 / 3

в центре Сочи под названием «Олимпийские объятия волонтеров», - рассказала Наталья Джизмалиди, ведущий консультант отдела профессионального образования Министерства образования и науки Краснодарского края. "Такие площадки как Форум интересны"- Я так рада, что именно в дни юбилея Олимпиады попала в Сочи. Меня переполняют эмоции . Я хочу узнать много нового. Мне нравится волонтерское движение, и я хочу заряжаться этим большую часть своей жизни, - отметила Валерия Суворова, студентка краснодарского педагогического колледжа.-В Краснодаре мы занимаемся событийным волонтерством, помогаем организовывать различные мероприятия, это интересно, забавно, много новых знакомств. Вот теперь, новых друзей можем встретить здесь на Форуме, - рассказала о своих надеждах Анастасия Кузьмина, студентка краснодарского педагогического колледжа.-Мы, как студенты среднего профессионального образования, заинтересованы после окончания учёбы - работать, ну и параллельно получать высшее образование. Здесь мы делимся друг с другом опытом, своими взглядами на будущее, обсуждаем, кто чего в жизни хочет добиться, и такие площадки как Форум интересны. Кроме того, что мы знакомимся между собой , мы ещё получаем много интересной дополнительной информации, - поделилась Мария Рюмова, студентка Армавирского юридического техникума."Вступайте в РСО"Образовательный молодёжный форум объединил учащихся 70- ти техникумов и колледжей Краснодарского края. Цель - дать ребятам, как можно больше новой информации, например, о развитии российских студенческих отрядов. -Волонтерам Краснодарского края мы расскажем о возможностях, которые даёт наша организация. В первую очередь это трудоустройство в летний период. Это может быть совершенно другой регион, а значит, у ребят появляется возможность лучше узнать нашу страну, опять же получение рабочей специальности, общение со своими сверстниками и знакомство с работодателем, впоследствии с которым можно продолжить сотрудничество, - отметила Екатерина Красикова, заместитель председателя правления «Российских студенческих отрядов». - Я сама из Владивостока, работала в студенческие годы проводником в поезде

«Владивосток-Москва», у меня была возможность прокатиться по транссибирской магистрали , посмотреть Байкал и нашу огромную невероятную страну. И та атмосфера, которая есть в студенческих отрядах, она много даёт молодому человеку, и закладывает то, что ты можешь использовать в дальнейшем. В первую очередь понимание, что лучшим руководителем можно стать, если пройти все этапы: от рабочей специальности до управления коллективом. Наш слоган: ТРУД КРУТ !

[Сообщение Другу](#)